

“女孩被母亲男友强行带走后溺亡”后续报道

爸爸离开仅十几分钟,意外发生了

奶奶整日以泪洗面:不仅没钱救治儿子,甚至没钱安葬孙女

4月14日,一起绑架杀害儿童案,发生在江宁陆郎社区——正独自在家写作业的7岁女孩婷婷(化名),被母亲男友强行带走,之后溺亡(详见现代快报4月16日报道)。如今,犯罪嫌疑人嵇仁兵虽已落网,但两个家庭却再也回不到过去。

婷婷的爸爸李师傅被嵇仁兵砍成重伤,仍躺在医院;婷婷的奶奶以泪洗面,她不仅没钱救治儿子,甚至没钱安葬孙女。嵇仁兵的母亲同样天天痛哭,她说,“孩子是无辜的……”

现代快报记者 王颖菲



奶奶整理衣柜里婷婷的衣物,伤心不已 现代快报记者 施向辉 摄

一面墙都是女孩的绘画

前天下午,现代快报记者赶到婷婷的家,婷婷的奶奶李桂萍说,家里出事,她和老伴东躲西藏,“怕那人再找上门,把我们老两口也砍死。”儿子的脸、头、肩膀,都被嵇仁兵砍伤。怕嵇仁兵再找上门来,转了好几家医院。如今,凶手归案,老伴在医院照顾儿子,她可以放心回家了。

回家第一件事,就是把孙女的书、图画、衣服,统统扔掉。“一看到,我就觉得戳心。”在客厅一面墙上,贴着婷婷画的画。“这些我不舍得扔,她聪明得很,喜欢画画,画得多好。”婷婷从小和奶奶一起睡,柜子里花花绿绿的都是孩子的衣服。

门口的一双粉色小鞋,是李大妈春节给婷婷买的,孩子很喜欢,“可是她才穿了两次……”老人失声痛哭。

事情要追溯到7年多前。老人说,儿子是打工时认识前妻王某的。在婷婷4岁时,因为小夫妻感情不和离婚,婷婷一度跟母亲回到外婆家生活。

去年夏天,李师傅将妻子与女儿接回来住。几个月后,前妻想重新一起生活,搬了回来。两人没有领证复婚,想等感情稳定下来再说。孙女婷婷又回来了,老人很高兴,孩子从来不调皮,十分乖巧、讨人喜欢,“她会帮我包饺子、扫地、擦桌子。”婷婷的班主任也告诉过,小女孩可爱懂事,还担任过语文小组长、数学小组长和扫地小组长。

她拼命拍打车窗哭喊“奶奶”

老人说,不久前的一天,她看到有人拍她家门,喊着她儿子前妻王某的名字。民警赶到,才停止喊叫。民警说,这人和王某有关系。据记者了解,王某离婚后,和嵇仁兵结识谈恋爱,嵇仁兵为了王某离了婚。随后王某又搬回李师傅家,有复婚的意思。嵇仁兵为此多次到李师傅家吵闹,去年下半年,将李师傅的腿、腰打骨折。

事发5天前,李大妈在一天内3次看到了嵇仁兵。事发当天,李大妈买菜,老伴上班,王某不在家。下午3点左右,李师傅将婷婷从学校接回来。下午5点不到,他骑摩托返回单位打卡,来回只要十几分钟。这十几分钟,是当天婷婷单独在家的时间。没想到,意外发生了。

先是李师傅在回家路上,被开车的嵇仁兵从后面撞飞。嵇仁兵又手持斧头,将他砍伤。李师傅顺手从地上捡起一块石头,与嵇仁兵对抗,并夺下对方手里的斧头。恰巧李师傅的一位同事经过,将他送去医院。嵇

仁兵又开车直奔李师傅的家,强行绑架婷婷。他将婷婷拖出家门,塞进车。婷婷奶奶的嫂子就住在后面,探头看到婷婷在车里拼命拍车窗,叫着“奶奶,奶奶”。可车子开得跟飞一样,拦也拦不住,很快就跑得没影儿了。

当天晚上7点多,婷婷被嵇仁兵扔在梅山医院门口,已经溺亡。警方调监控发现,嵇仁兵将婷婷带到江边,初步判断孩子是把他溺死的。

4月22日晚上9点多,嵇仁兵在徐州投案自首,他称是因感情问题,才对李师傅父女进行报复的。

婷婷遗体还在医院。奶奶想让孙女早早入土为安,却没钱下葬。她和老伴都是农民,儿子是协管员,没多少收入。“给儿子治伤花了四五万,都是借的。”她希望好心人伸出援手,帮儿子治伤、帮孙女下葬、为她提供法律援助。李师傅说,“我一定要给女儿伸冤,杀人偿命,凶手必须判死刑!”

另一个家庭也破碎了

“杀人偿命”四个字,这两天嵇仁兵的母亲想了无数遍,嵇仁兵是她的独子,只要一想到他可能面临的刑罚,就忍不住痛哭。邻居说,嵇仁兵出事,他的母亲每天痛哭不止,嗓子都哭哑了,说不出话。她人挺

好,挺有礼貌。记者获悉,嵇仁兵好赌,欠了大笔赌债,为此还把父亲的一套安置房卖了。

可儿子溺死女童的事,让母亲彻底崩溃。她是看到新闻才知道这事的,“孩子是无辜的,最可怜的就是孩子。”她说。

气站站长带女儿女婿“发财”用假发票报销近20万

快报讯(通讯员 华景轩 实习生 吴建 记者 顾元森)近日,六合区大厂一家液化气站负责人李某及其女儿女婿被警方抓捕。自去年10月份以来,李某利用职务之便,通过制造虚假液化气定量专用票,向公司报销,非法获利近20万元。

前段时间,化工园公安分局扬子派出所接到一公司报案称,自去年10月份以来,公司兑付的液化气定量发票金额突然大幅增长,有大量虚假发票,损失近20万元。

民警调取该公司已支付过的2015年10月到12月份的资金记录,以及收取的近万张液化气定量发票,通过月支付额变化趋势对比,发现其中一家换气站3个月提交的兑付额成倍增长,明显不正常。民警发现大量票据在细微的色差及字样上有造假嫌疑。通过进一步分析该气站提交

的居民换气记录发现,每家居民都是每月换2瓶气,而一般人家每个月换1瓶气就足够。警方确定该换气站伪造液化气定量发票诈骗公司液化气补贴金的事实。

民警调查发现,店长李某等3人有重大嫌疑,将李某及其女儿、女婿抓获,查获若干涉嫌票据及工具。

李某交代,2015年10月的一天,他偶然在大门上看到了“办发票”小广告,与女儿、女婿商量后,决定铤而走险。他拨通小广告上的电话,以1000元价格购买了第一批虚假液化气定量发票,以这批发票进行报销,并没有被公司发现。他觉得找到了“财路”,一发不可收拾,数月间非法获利近20万元。目前李某、李某女婿朱某被逮捕,李某女儿被取保候审。

(文中人物系化名)

300元买50份个人信息只忽悠到一个人,骗了25万骗子猖狂,请警惕“我是你领导”电话

“我是你领导,明天到我办公室来一趟”。这样的骗局现代快报已曝光过多次。溧水一公司老板刘先生接到这类电话当了真,被騙走25万。警方破案后发现,该诈骗团伙总共花300元买了50份个人信息,虽然只成功作案一笔,但已赚得盆满钵满。

通讯员 溧公宣 现代快报记者 陶维洲

“领导”来电,人没见着汇出25万

去年4月1日,刘先生接到一陌生来电,“小刘啊,明天早上到我办公室来一趟,找你有点事。”“请问你是哪位?”“连我的声音都听不出来,你的生意还要不要做了?”刘先生顿时紧张起来,感觉有点像业务单位的方总(化名)。这可是个大人。您方总吧?”“没错,是我,你明天早上9点来一趟,等我到办公室了打电话给你。”

次日一早,刘先生驱车前往的路上“方总”打来电话:“你会再来,我办公室来了大领导,要接待。”半小时后,“方总”来电:“我要给领导送礼,送现金

不方便,你帮我转10万到领导银行账户,改天我再把钱给你。”考虑这是打好关系的好机会,刘先生满口答应,让对方将银行账号发到他女儿手机上。

不一会,女儿就收到银行账号,“方总”嘱咐:“给领导送礼的事不要让别人知道。”刘先生让女儿往银行账户汇了10万元。十几分钟后,“方总”打来电话:“领导收到钱了,不过不太高兴,可能是嫌钱少了,你再汇20万吧。”刘先生表示身上只有15万元,“那你就汇15万吧,我再发给你一个银行账号。”刘先生又向指定的账户汇去15万。

“领导”藏身千里之外的广东

随后,“方总”继续以钱不够为由,要他弄点钱。刘先生犯嘀咕,不会是被骗了吧?他打电话给方总证实,才知道上了当。溧水警方成立专案组。经过数月侦查,在广东茂名将嫌疑人陈某、邵某等4人抓获,但主犯黄某、钟某负案在逃。今年4月,再次异地抓捕,将主犯抓获。

经查,黄某是广东茂名人,去年3月的一天,黄某与邵某决

定找人做电话诈骗。黄某在网上花300元买了50份个人信息,拿着这份名单找到好友钟某,组成3人诈骗团伙。黄某负责找资料和分赃,钟某负责打电话诈骗,邵某负责取钱。钟某根据黄某提供的名单,逐一打电话,其他人都不相信,只骗得刘先生一人。邵某又找来陈某、黄某某等3人帮他一起取钱。

目前,黄某、钟某等6人因涉嫌诈骗罪被溧水警方刑事拘留。

手机扫一扫 卡里少了6000块

快报讯(通讯员 建公宣 实习生 吴建 记者 顾元森)目前各种“扫一扫”活动出现在一些小区门口、地铁站和超市,如“扫码加关注即送小礼品”“扫码付款可获得优惠”等。不过,这也让骗子有了可乘之机,最近一位市民便上了当,卡内6000元被转走。

4月16日,南湖派出所接到市民张华(化名)报警,称接到一个陌生电话,她在网上购买的衣服没货了,需要加微信退款,她

“扫了扫”后发现银行卡内6000元被转走。对方一开始问她:“你是不是在网上购买了东西?”张华想到自己确实在前几天网购了一件衣服,便询问对方何事,对方自称是店主,由于她网购的衣服没货了,需要加微信退款。张华直接加了对方的微信。

随后对方发来一个二维码,称扫一扫这个二维码,便可以直接进入退款页面。张华扫描后,果真跳出了一个“退款页

面”,张华在对方的指引下,输入了银行卡账号和密码,紧接着,便收到银行短信提醒,6000元被转走。张华意识到上当,报了警。

民警解释,该二维码内隐藏了恶意链接,导致张华一旦扫描便直接进入付款界面,再加上不法分子之前的铺垫,使得张华步入陷阱,输入个人信息后,该恶意链接中的病毒程序便直接转走银行卡内的余额。目前警方正在进一步调查此事。